Correction des problèmes
[bookmark: _GoBack]Pour résoudre un problème, pensez à faire des schémas (des dessins) pour aider à mieux comprendre. Les problèmes 5 et 6 nécessitent plusieurs étapes donc plusieurs  calculs avant de trouver la réponse au problème. Les calculs sont à poser bien entendu…
4 - Un ouvrier gagne 1 325 € par mois.
Combien gagnera-t-il en un an ?
Calcul : 1 325 x 12= 15 900
Réponse : En un an, il gagnera 15 900€

5 - Une femme de ménage est payée 7 € de l'heure. Elle travaille 8 heures
par jour et 5 jours par semaine.                               
Combien gagne-t-elle en une semaine ?
Calculs : 7 x 8= 56                   56x7= 392 
Réponse : En une semaine, elle gagne 392€

6 - Une famille de 3 personnes part en vacances pour une semaine. Elle
dépense 16 € par personne et par jour pour l'hôtel. Les frais de transport
reviennent à 77 € pour toute la famille.
À combien lui revient ses vacances ?
Calculs : 16 x 3= 48                 48x 7= 336     336+77= 413
Réponse : Les vacances coûteront 413€

